

ERRATA

EDITAL COMPLETO DE CONCURSO PÚBLICO 001/2006 PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE GUARATINGUETÁ E DIVULGADO NO SITE DA VUNESP

Na tabela do subitem 1.1.3, capítulo I – DOS CARGOS E DAS VAGAS , do Edital de Concurso Público 001/2006.

ONDE SE LÊ:

Cargos	Número de vagas	Salários (R\$)	Jornada de Trabalho Semanal	Requisitos
• Auxiliar de Odontologia	15	350,00	44 H/S	Ensino Médio Completo e Curso de Auxiliar de Consultório Dentário.

LEIA-SE:

Cargos	Número de vagas	Salários (R\$)	Jornada de Trabalho Semanal	Requisitos
• Auxiliar de Odontologia	15	350,00	44 H/S	Ensino Fundamental Completo e Curso de Auxiliar de Consultório Dentário.

A composição da prova para o cargo de Auxiliar de Odontologia constante na tabela do item 1, capítulo IV – DAS PROVAS , do Edital de Concurso Público 001/2006.

Língua Portuguesa – 15 questões

Matemática – 15 questões

Conhecimentos Específicos – 10 questões